
QUESTIONARIO OSPITI 2021

21%

79%

Sesso

□maschio

□femmina

18%

41%

32%

9%

Vive nella residenza da:

□meno di 6 mesi

□da 6 mesi a 2 
anni

□più di 2 anni

□più di 4 anni

47%

53%

Persona che compila il 
questionario

□ospite

□familiare

12%

64%

12%

6%

6%

Con quale frequenza riceve visita, 
o visita, se parente , il suo 

familiare?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

44%

44%

6%

0%

6%

E' soddisfatto dell'accoglienza e delle 
informazioni ricevute in RSA?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

35%

62%

3%

0%

0%

E' soddisfatto degli ambienti 
comuni?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

38%

53%

6%

0%

3%

E' soddisfatto della camera 
personale?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

53%
44%

3%
0% 0%

E' soddisfatto della cura dedicata 
all'igiene personale?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde



44%

47%

3% 0%
6%

E' soddisfatto della cura dedicata alla 
pulizia dei servizi igienici e degli 

ambienti?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

9%

59%

20%

6%
6%

E' soddisfatto della qualità dei 
pasti?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

17%

50%

18%

6%
9%

E' soddisfatto della quantità dei 
pasti?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

18%

44%

23%

9%
6%

E' soddisfatto della varietà del 
menù?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

12%

26%

47%

15%

0%

E' soddisfatto del servizio di 
lavanderia?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

29%

62%

9%

0% 0%

E' soddisfatto dei servizi per la 
cura della persona?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

12%

23%

18%

44%

3%

E' soddisfatto del servizio religioso 
interno?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

32%

59%

6%
0% 3%

E' soddisfatto degli orari di 
apertura alle visite?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde



47%

47%

3% 0% 3%

E' soddisfatto degli orari dei pasti?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

26%

53%

15%

3%

3%
E' soddisfatto degli orari 

sonno/veglia?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

41%

59%

0% 0%0%

E' soddisfatto della cortesia, 
professionalità del personale ausiliario?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

53%

47%

0%
0%

0%

E' soddisfatto della cortesia, 
professionalità del personale 

infermieristico?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

71%

29%

0% 0% 0%

E' soddisfatto della cortesia, 
professionalità del personale medico?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde
85%

15%

0%
0%

0%

E' soddisfatto della cortesia, 
professionalità del personale di 

fisioterapia?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

82%

18%

0% 0% 0%

E' soddisfatto della cortesia, 
professionalità del personale di 

animazione?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

23%

38%

21%

18%

0%

Si sente coinvolto nel PAI?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde



47%

47%

6%

0%
0%

E' soddisfatto delle attività di 
animazione?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

56%

44%

0%

0%

0%

E' soddisfatto delle attività di 
fisioterapia?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

35%

32%

15%

18%

0%

E' soddisfatto del servizio 
amministrativo?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

35%

62%

0% 0%3%

E' soddisfatto del rispetto 
dell'intimità e della privacy?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

27%

61%

12%

0%

Come percepisce l'atmosfera ed il clima 
emotivo in RSA?

□molto serena

□serena

□poco serena

□non risponde

50%

35%

9%

3% 3%

E' soddisfatto del rapposto umano 
con gli altri ospiti/famigliari?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde

68%

29%

0%
0%

3%

E' soddisfatto del rapporto umano con il 
personale che si occupa di lei?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde 100%

0%0%

Percepisce cortesia, disponibilità ed 
umanità da parte del personale nei 

suoi confronti?

□sì

□no

□altro



47%

50%

0%
0%

3%

E' soddisfatto, complessivamente dei servizi in RSA?

□molto

□abbastanza

□poco

□molto poco

□non risponde


